Фигурное катание, бальные танцы, гимнастика 
Во сколько лет можно отдать ребенка в эти секции и что нужно учесть.

Фигурное катание. Рекомендуемый возраст поступления ребенка в этот вид спорта - 4-5 лет. Возможны отступления от нормы, в зависимости от индивидуальных особенностей. В этом случае необходима консультация тренера. Занимаясь этим видом спорта, ребенок приобретает быстроту реакции на скорости, грациозность и осанка - тоже вырабатываются. 

Нужно учесть, что температура у льда в закрытых помещениях держится на уровне 7-8 градусов. Понятно, что не "юг", поэтому учитывайте состояние здоровья вашего чада. Для регуляции температурного баланса тела во время тренировок на льду есть специальное термобелье и термоноски, и все это имеет важность ничуть не меньше, чем приобретение профессиональных ботинок и лезвий. 

Бальные танцы. Бальные танцы весьма красивый вид спорта. Чего стоит одна походка или осанка танцора. Понятно, что многие родители хотели бы видеть своего ребенка в рядах пластично двигающихся пар в блистательных нарядах. Так что же нужно учесть, прежде чем попасть в число учеников бальных танцев.

В данное направление принимаются дети с 4-6 лет. Очень важно иметь в виду, что бальные танцы - весьма дорогостоящий вид занятий, и в первую очередь это относится к костюмам для выступлений, обуви, и собственно для участия в конкурсах тоже нужны деньги. А еще бывает такая нередкая проблема, как подбор партнера или партнерши. И чем старше ребенок, тем труднее найти пару. 

Основные программы: Европейская, Латиноамериканская и еще бывают группы по спортивному рок-н-роллу. Присмотритесь, что вам больше понравится. У каждой программы есть свой шарм. 

Художественная гимнастика. Сама по себе художественная гимнастика представляет выполнение спортивных элементов в музыкальном сопровождении либо с предметом (лентой, обручем, мячом…), либо без атрибута. 

В этот вид спорта принимаются девочки 5-6 лет. Вам нужно будет приобрести купальник и гимнастические снаряды - все это посоветует тренер, он же оценит первоначальные данные ребенка. Как правило, у девочек, занимающихся художественной гимнастикой, отличная фигура, гибкость, осанка. Даже если ваша дочь не выйдет в большой спорт, все равно получит массу полезных навыков.
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