ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Как нужно подготовить ребенка к прививкам
        Перед прививкой и после прививки постарайтесь не включать в питание ребёнка новых пищевых продуктов, а также продуктов, на которые Ваш ребёнок реагирует аллергическими проявлениями. В это же время ребёнка следует предохранять как от переохлаждения, так и от перегревания, а также от контактов с инфекционными больными.

Возможные реакции после прививки

        После прививок вакцинами коклюша, дифтерии, столбняка возможны  местные реакции – покраснения, отёчность, болезненность на месте укола, а также общие реакции – повышение температуры, недомогание, нарушение сна, аппетита, плаксивость и т.д., которые развиваются в первые 24 часа. Их продолжительность, как правило, не превышает 3-х дней.

        После прививок вакцинами против кори, эпидемического паротита, краснухи также возможны местные реакции – покраснение, отёчность, болезненность на месте укола и общие реакции - повышение температуры, недомогание, кашель, насморк, лёгкая гиперемия зева, которые появляются в период от 5 до 14 суток после прививки. Возможно появление сыпи и незначительное увеличение лимфоузлов.
        После прививки против полиомиелита побочные действия практически отсутствуют. Чрезвычайно редко может наблюдаться сыпь.

ПОСЛЕ ПРИВИВКИ РЕБЁНКА НЕ КУПАТЬ,
МЕСТО УКОЛА НЕ МОЧИТЬ ОДИН ДЕНЬ.

В СЛУЧАЕ ПОВЫШЕНИЯ ТЕМПЕРАТУРЫ
ДО 38 ГРАДУСОВ  И ВЫШЕ
ДАТЬ ЖАРОПОНИЖАЮЩЕЕ.

